

簿記が基礎からわかる本（第2版） 正誤表

頁	訂正箇所	誤	正
130	本文 6 行目	……，満期保有目的債権の…	……，満期保有目的債券の…
150	問題 3①	……，翌期の返品額を…	……，翌期の返品率を…
226	下から 4 行目	……」「非支配株主当期末残高」を…	……」「非支配株主持分当期末残高」を…

簿記が基礎からわかる本（第2版2刷） 正誤表

頁	訂正箇所	誤	正
226	下から 4 行目	……」「非支配株主当期末残高」を…	……」「非支配株主持分当期末残高」を…